

HELLENIC FEDERATION OF SPORTS COACHES AND TRAINERS

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 2/2018

**ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ Π.Ο.Π.Α, ΤΟΥ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ
ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ ΙΣΤΙΟΠΛΟΪΑΣ (ΠΑ.Σ.Π.Ι) ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΕΝΩΣΕΩΣ
ΚΥΒΕΡΝΗΤΩΝ ΙΣΤΙΟΠΛΟΪΚΩΝ ΣΚΑΦΩΝ ΑΝΑΨΥΧΗΣ, ΜΕ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ
ΝΑΥΤΙΑΙΑΣ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΤΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΤΟΥ, ΜΕ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΤΗΣ Π.Ο.Π.Α.**



Στιγμιότυπο από την συνάντηση αντιπροσωπείας της Π.Ο.Π.Α, του ΠΑ.Σ.Π.Ι και της Πανελλήνιας Ένωσης Κυβερνητών Ιστιοπλοϊκών Σκαφών Αναψυχής, με τον Υπουργό Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής κ. Παναγιώτη Κουρουμπλή. Από αριστερά, κ. Κωνσταντίνος Μάνθος Πρόεδρος του ΠΑ.Σ.Π.Ι, κ. Δημήτρης Στεφανίδης Γενικός Γραμματέας της Π.Ο.Π.Α, κ. Παναγιώτης Κουρουμπλής Υπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, κ. Γιώργος Πρίντζης Αντιπρόεδρος της Πανελλήνιας Ένωσης Κυβερνητών Ιστιοπλοϊκών Σκαφών Αναψυχής και κ. Αθανάσιος Δ. Βιλιώτης Πρόεδρος της Π.Ο.Π.Α.

HELLENIC FEDERATION OF SPORTS COACHES AND TRAINERS



Στιγμιότυπο από την συνάντηση της Π.Ο.Π.Α, του ΠΑ.Σ.Π.Ι και της Πανελλήνιας Ένωσης Κυβερνητών Ιστιοπλοϊκών Σκαφών Αναψυχής, με την Διευθύντρια του Γραφείου του Υπουργού Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής. Από αριστερά, Αθανάσιος Δ. Βιλιώτης Πρόεδρος Π.Ο.Π.Α, Γιώργος Πρίντζης Αντιπρόεδρος της Πανελλήνιας Ένωσης Κυβερνητών Ιστιοπλοϊκών Σκαφών Αναψυχής, Δάφνη Μπατσαρά Διευθύντρια του Γραφείου του Υπουργού Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, Δημήτρης Στεφανίδης Γενικός Γραμματέας Π.Ο.Π.Α και Κωνσταντίνος Μάνθος Πρόεδρος ΠΑ.Σ.Π.Ι.

Με πρωτοβουλία της Π.Ο.Π.Α, πραγματοποιήθηκε συνάντηση με την Διευθύντρια του Γραφείου του Υπουργού Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, κα Δάφνη Μπατσαρά για τα ζητήματα α) της δυνατότητας παροχής εκπαιδευτικού έργου από τους εκμισθωτές θαλασσίων μέσων αναψυχής, β) της λειτουργίας σχολών ιστιοπλοΐας ανοιχτής θαλάσσης, με παροχή για τους αποφοίτους τους της δυνατότητας διακυβέρνησης ιστιοπλοϊκού σκάφους έως 24 μέτρων και γ) τον έλεγχο νομιμότητας των επιχειρηματιών που δραστηριοποιούνται στο χώρο των θαλασσίων αθλημάτων αναψυχής.

Η Π.Ο.Π.Α εκπροσωπήθηκε από τον Πρόεδρό της Αθανάσιο Δ. Βιλιώτη και τον Γενικό της Γραμματέα Δημήτρη Στεφανίδη, τον ΠΑ.Σ.Π.Ι εκπροσώπησε ο Πρόεδρός του Κωνσταντίνος Μάνθος και την Πανελλήνια Ένωση Κυβερνητών Ιστιοπλοϊκών Σκαφών Αναψυχής ο Αντιπρόεδρος της Γιώργος Πρίντζης.

Για τα ζητήματα της συναντήσεως, ενημερώθηκε από τους αντιπροσώπους των τριών φορέων και ο Υπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, Παναγιώτης Κουρουμπλής.